Aoknoeig otic Katavopég

(®vArGOW0 2)

1. YmoBéote 611 évag apydplog afAntg tofoPoiiag meTvyaivel Tov 61o)0 1 oTIC 6
@opés. Yrohoyiote v mBavotnra va yperootel 10 forég yia va €xetl 3 emituyie.
[Totog givar 0 avapevopevog aplidg SOKIUMV Y10, TOV GUYKEKPIUEVO 0OANTY;

2. Ortav n modoocpopikn opada g Bpalidoag extedel mévaltt, n mbavotnTa va
Baret ykoA givar 90%. Eotm 611 0 aydvag Tov povvtidA petald Bpalidiog kot
Apyevivig tedelmvel 1oomora ko 1 Ka0e opdda eKteELel amd 5 TEVOATL Yo vaL
kabopiotel o vikntig. [lowa n mbavotTa:

a. H BpoaliMa va evotoynoet kot ota 5;

b. H Bpaltiia va actoyfoet kot 6ta 5;

c. Avn Apyevtivi] evotoyfoet o€ 3 TEVAATL, oo 1) TOAVOTNTO VO KEPOIoEL N
Bpaliiia;

3. 'Eotm 6tin tu Z axoAovBel TNV TUMIKN KOVOVIKT Kotavopr]. YTOAOYIoTE TIG
TOPAKATO TOOVOTNTEG

1) | P(Z<=0)=?

2) | P(0<=Z<=2)="

3) | P(Z>=-1)=?

4) | P(-1.64<=7Z<=1.64)=?
5) | P(-1.96<=Z<=1.96)=?

4. Ymoloyiote T mOpaKAT® TOOVOTNTES

I X~N(u=5, 6° =9); P(X<10)=?

II. X~N(u=0, 6° =1); P(X>1.96)=?
[II. X~N(u=3, o” =4); P(0<X<5)=?
IV. X~N(u=0, 6’ =1); P(-1.96<X<1.96)=?
V. X~N(u=0, 6> =1); P(-1.64<X<1.64)=?

N

5. YmoBéote 611 0 apBpdc TV teEAatdv Tov praivovy o pia tpanelo o ddoTnua
1 ®pog akorovBel tnv Poisson katavoun, kat 61t P(x=0)=0.05. Yrmoloyicte tnv
OVOLLLEVOLLEVT] TIUN KO TNV SLOKDLOVOT) TV TEAATMV.



6. YmoBéote 011 M T Z axoAovbel TNV TUTIKY KOvOVIKY Katavour. Ymoloyiote v
T G T Z €161 OOTE:!

(ay P72 <z=109 (by PiZ <z)y=0.5
¢y PUZ =zy=10.1 (dy PiZ=2z1=009
ey PAI—124<7<z)=0.8

7. YmoBéote 6t n T X akorovBel v kavovikn katovopun pe péon Ty 10 kot
dwkvpavon 4. Yrnoroyiote Tig mBavotnTes:

(a) PIXY<13) by PIX=9)
(c) Pl6<=X<<14) (d) PRQ<=X=<4)
(e) P(—2 <X <R§)

8. O yxpovog avtidopaomg evog 00MnyoD o€ Eva onTikd epébicpo akolovBel v
KOvoViKY| katovoun pe péon tyun 0,4 sec ko tomiky| andxiion 0.05 sec.
a. Ilow n mBavotra va ypelaotel mepiocodTepa amd 0,5 sec yio va
avTPAoEL,
b. O ypovog avtidpaong eivar petald 0,4 ko 0,5 sec

9. O ypdvog aeiEng tv Taé&l o pio ToAVoLYVUCTN TATeo aKkoAlovBel TV exBeTiKN
Katovoun pe péon tiun 19 Aentd.
a. Ilow gtvor ) mBavOTNTO VO TEPIUEVELG TEPIOTOTEPO AT oL DPaL;
b. Ymobéote 0T1 meprpévete O pia dpa, ot 1 THAVOTNTA Vo PTAGEL £val
ta&l péoa ota emopeva 10 Aemtd;

10. Xpnoomomote TG 1010t Teg NG I dupa Lovaptnons Yo, vo, VTOAOYIoELS To

TOPOKATO:
a. I'(6)
b. I'(5/2)
c. I'(9/2)

11. YroBéote 6T1 1 T X akoAovOel TV Aoyap1Oo-KovoviKY] KOTavoun e
TOPAUETPOVG U=2 KOl o°=4. YnoAoyiocte
a. P(X<500)
b. Tn deopevpévn mBavotnta 6Tt X<1500 606évtoc 6t X>1000
c. Iwg umopodpue va e&nynoovpe ) dtopopd otig mbavotnTeg oTo SO
TOPATOVED EPOTNLLATOL;



